
Compte-rendu du Conseil de Classe 3ème trimestre 2024 / 2025 
3F – Collège Leï Garrus 
Le 05/06/2025 à 15h50 

 
 
 
28 élèves - Moyenne générale :   13.83/20             3 élèves avec moyenne générale < 10 

14 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
11 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 
Moyenne générale du trimestre précèdent :    13.26/20     6 élèves < à 10 
                                                                                 12 élèves entre 10 et 15 
                                                                                       10 élèves > à 15                                                                                       
 

 
 

Le conseil de classe félicite 11 élèves, en complimente 2 et en encourage 5 
 

 
Avis des professeurs : 

 
 
Professeur principal – Histoire-géographie : une classe agréable et sympathique. Le travail a été un 
peu plus irrégulier pour certains, une excellente tête de classe travailleuse et qui tire la classe vers 
le haut. 
 
Mathématiques : Une classe qui a su rester agréable jusqu’à la fin de l'année, mais qui aura vu une 
nette fracture dans le travail fourni ce trimestre : la chute libre pour certains, qui ternissent la 
moyenne générale du groupe, une belle implication finale pour d'autres. 
 
Français : Classe agréable et bienveillante, dont l’attitude respectueuse et l’implication ont permis 
d’instaurer un climat de travail serein et stimulant. Leur participation active a rendu les échanges en 
classe particulièrement enrichissants et il a été très plaisant d'enseigner à cette classe. Je leur 
souhaite à toutes et à tous une excellente continuation, de belles réussites et un plein 
épanouissement dans la suite de leur parcours ! 
 
Anglais : Un bilan décevant : quasiment la moitié de la classe n'a pas le niveau attendu en fin de 
troisième et les conseils donnés aux trimestres précédents n'ont pas été écoutés pour beaucoup. 
Si les élèves de 3emeF peuvent se montrer agréables et ont envie de réussir, beaucoup n'ont 
malheureusement pas su faire preuve d'assez de bonne volonté et de régularité dans le travail pour 
y parvenir. Il faudra gagner en maturité, quelle que soit l'orientation choisie. Je note quand même 
une poignée d'élèves qui ont su se maintenir et ont fourni un travail satisfaisant. 
 
SVT : Classe toujours très agréable dans laquelle l'ambiance est restée au travail. 
 



Technologie : Classe agréable avec une belle ambiance de travail. Cependant l'écart s'est creusé 
ente les élèves soucieux de réussir, et d'autre où la motivation et le travail ont fait défaut ce trimestre. 
 
Physique-chimie : Cette année avec les 3ème F a été un réel plaisir. Ils ont été travailleurs, ont 
beaucoup participé, dans une ambiance propice au travail. Chacun a ainsi pu progresser tout au 
long de l'année. 
 
Espagnol : Une classe avec laquelle il a toujours été très agréable de travailler. Malgré les difficultés 
de certains, l'ambiance de travail et la dynamique de classe ont toujours été positives. Les élèves 
se sont toujours investis dans les différentes activités proposées et se sont montrés curieux. Bravo 
à tous ! 
 
Espagnol Euro : Un dernier trimestre très positif pour le groupe 3EFSEE. Les élèves ont toujours 
montré leur volonté de réussir. L'ambiance de classe est positive, tranquille et propice aux 
apprentissages. 
 
Education musicale : Classe agréable dans l'ensemble avec un bon niveau de travail. 
 
Education physique et sportive : La classe de 3ème F est composée d'élèves investis dans leurs 
apprentissages. Malgré le comportement d'une poignée d'élèves qui nuit à la progression de tous, 
le groupe classe de 3ème F est sérieux, impliqué et rigoureux en EPS. Les élèves sont solidaires et 
s'entraident au moindre besoin. 
 
Arts plastiques : Classe sympathique et dynamique, parfois trop pour une dernière heure de la 
semaine ! Une très bonne tête de classe et des élèves en difficulté qui fournissent des efforts. Cela 
donne une moyenne de classe très satisfaisante pour un dernier trimestre de troisième. 
 
 
 
Remarques - questions des élèves : 
Bonne ambiance de classe : les élèves ont aimé leur classe de troisième et sont satisfaits de leurs 
notes. Les élèves trouvent qu’ils ont fait des efforts en classe même s’ils constatent qu’ils ne se 
corrigent pas bien et que le travail à la maison est insuffisant.  
 
 
Étaient présents, les professeurs de : 

− Histoire-géographie 
− Technologie 
− Mathématiques 
− Anglais 
− SVT 
− Éducation musicale 
− Espagnol 
− EPS 
− Sciences physiques 
− Arts plastiques 



 
Étaient absents, les professeurs de : 

− Français 
 
 
 
 
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI : 
 
Aurélie ROGER - Tél : 06.60.54.47.07 – e-mail : aure.roger@free.fr 
 
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

